

VÝZVA
Statutárního orgánu společnosti
Veba Bazin Riche, a.s., IČO: 46504648, se sídlem Křížová 1018/6, Smíchov, 150 00 Praha 5, sp. zn. B 6429 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze (dále jen „Společnost“)
K PŘEDLOŽENÍ AKCIÍ NA MAJITELE ZA ÚČELEM JEJICH VÝMĚNY S UPOZORNĚNÍM NA MOŽNOST PROHLÁŠENÍ AKCIÍ ZA NEPLATNÉ
Statutární orgán Společnosti tímto vyzývá akcionáře, kteří do dnešního dne nepředložili k výměně akcie na majitele, za akcie na jméno, aby tak učinili nejpozději do 30.6.2024.
V případě nepředložení akcií Společnost upozorňuje akcionáře, kteří vlastní akcie na majitele, že v souladu s ustanovením § 537 a násl. zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích (dále jen „zákon o obchodních korporacích“) může dojít k prohlášení akcií nepředložených k výměně ve shora uvedené lhůtě za neplatné nebo prodeji nepřevzatých akcií.
Tato výzva byla v souladu se zákonem o obchodních korporacích a stanovami společnosti:
· uveřejněna na internetových stránkách Společnosti (https://www.kavalier.cz/partneri/ostatni.html);
· uveřejněna v obchodním věstníku.
S ohledem na skutečnost, že Společnosti není známa totožnost akcionářů majících akcie na majitele, nemohou být akcionáři k výměně akcií vyzváni adresným doručením výzvy.
Akcionáři Společnosti se mohou za tímto účelem dostavit do nadepsaného sídla Společnosti, či případně kontaktovat osobu pověřenou Společností za tímto účelem, kterou je Mgr. Karel Nejtek, advokát GT Legal, advokátní kancelář, s.r.o., ev. č. čak: 12356, se sídlem: Pujmanové 1753/10a, 140 00 Praha, a to na jeho e-mailovou adresu karel.nejtek@gt-legal.com, nebo na tel. čísle 739 324 026.


