

OZNÁMENÍ O PROHLÁŠENÍ AKCIÍ ZA NEPLATNÉ 
Statutární orgán společnosti Veba Bazin Riche, a.s., IČO: 46504648, se sídlem Křížová 1018/6, Smíchov, 150 00 Praha 5, sp. zn. B 6429 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze (dále jen „Společnost“)
vyzval dne 19.4.2024 akcionáře, aby předložili k výměně akcie na majitele, za akcie na jméno, a to nejpozději do 30.6.2024. 
Statutární orgán následně znovu vyzval prodlévající akcionáře, kteří akcie k výměně do té doby nepředložili, a stanovil jim dodatečnou lhůtu ve smyslu ustanovení § 538 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích (dále jen „zákon o obchodních korporacích“), a to nejpozději do 31.7.2024. 
Obě uvedené výzvy byly uveřejněny v Obchodním věstníku a dále na internetových stránkách Společnosti.
Společnost upozornila akcionáře, že v případě nepředložení akcií na majitele v souladu s ustanovením § 537 a násl. zákona o obchodních korporacích může dojít k prohlášení akcií nepředložených k výměně ve shora uvedené dodatečné lhůtě za neplatné nebo k prodeji nepřevzatých akcií.
S ohledem na skutečnost, že Společnosti není známa totožnost akcionářů majících akcie na majitele, nemohli být akcionáři k výměně akcií vyzváni adresným doručením výzvy.
Vzhledem k tomu, že shora uvedené akcie na jméno nebyly ani v dodatečné lhůtě předloženy Společnosti, správní rada Společnosti rozhodla dne 31.7.2024 o prohlášení nepředložených akcií za neplatné. 

V souladu s ustanovením § 538 odst. 1 zákona o obchodních korporacích tímto správní rada oznamuje prodlévajícím akcionářům, že jejich akcie byly prohlášeny za neplatné.


